
 أسئلة :

 في طريقة الوارد أولاً صادر أولاً 

 إجمالي قيمة المشتريات (1

   0444ب.        0044أ. 

 د. لا شئ مما سبق       0444ج. 

 ( قيمة العجز الطبيعي 2

    74ب.         07. أ

 د. لا شئ مما سبق        07ج. 

 ( كمية وقيمة العجز غير الطبيعي 3

  ج 644وحدة ،  04. ب    ج 622وحدة ،  06. أ

 . لا شئ ما سبق د     ج      60وحدة ،  04. ج

  15/1( قيمة المرتد للمخازن في يوم 4

     ج  046ب.        ج 044. أ

 د. لا شئ مما سبق       ج  204ج. 

 ( قيمة العجز الكلي في المخزون 5

           ج 244ب.      ج           044أ. 

 د. لا شئ مما سبق        ج      044ج. 

  14/1( قيمة المنصرف يوم 6

   ج 720ب.       ج  744أ. 

 د. لا شئ مما سبق       ج 6444ج. 

 أسئلة :



 صادر أولاً  خيراً في طريقة الوارد أ
 

  14/1لعنابر الإنتاج يوم ( قيمة المنصرف 1

  6244ب.      6620أ. 

 د. لا شئ مما سبق      6622ج. 

 العجز الطبيعي ( كمية وقيمة 2

 ب. لا شئ مما سبق     ج  74وحدة ،  04أ. 

  ج 07وحدة ،  07. د    ج  00وحدة ،  00ج. 

  22/1( قيمة المرتد للموردون في 3

 ج 00.0ب.      ج  662.0أ. 

 د. لا شئ مما سبق        ج00ج. 

  16/1( قيمة المنصرف يوم 4

  ج 000.0ب.      ج  044أ. 

 د. لا شئ مما سبق      ج 004ج. 

 إجمالي العجز الكلي في المخازن ) كمية ( ( 5

 وحدة 20ب.       وحدة 644. أ

 د. لا شئ مما سبق      وحدة  244ج. 

 ( كمية العجز غير الطبيعي 6

 د. لا شئ مما سبق   وحدة  07ج.     وحدة  04ب.   وحدة  06أ. 

 ( سعر الوحدة من العجز الكلي 7

 د . لا شئ مما سبق          2ج.      6.0ب.     6أ.  

 أسئلة :



 المتوسط المتحرك في طريقة 

  12/1( المتوسط المتحرك يوم 1

  ج/ وحدة 6.0ب.       ج/ وحدة  6.2أ. 

  62/6يوجد متوسط متحرك يوم د. لا           ج / وحدة6.0ج. 

  25/1( المتوسط المتحرك يوم 2

 ج/ وحدة  6.0ب.     20/6أ. لا يوجد متوسط متحرك يوم 

 ج/ وحدة  6.7د.      ج/ وحدة  6.0ج. 

  5/1( قيمة المنصرف للمخازن يوم 3

 6444ب.        744أ. 

 د. لا شئ مما سبق        6604ج. 

  14/1( خانة المنصرف يوم 4

  6.0× وحدة  004ب.     ج 6.0× وحدة  004أ. 

 د. لا شئ مما سبق     6× وحدة  044ج.      

  6.0× وحدة  604        

  25/1( قيمة الرصيد بعد عملية الشراء التي تمت يوم 5

  2700ب.       6000أ. 

 د. لا شئ مما سبق       220ج. 
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